

2019年省公考网上报名结束

5.2万人钟情南京：所有职位被“认领”

快报讯(通讯员 高启航 记者 徐苏宁)2019年江苏省考试录用公务员网上报名工作于2月1日结束。现代快报记者了解到,今年公务员报考依然火热。截至1月31日16时考生报名缴费结束,南京市总报名人数排列在第1位,再次成为报名人数最多的地区,所有职位都被“认领”,报考人数近7.2万人,成功拿到笔试入场券的有52536人。

现代快报记者了解到,南京有3个职位报名人数过千,77个职位报名人数超过300人。其中,建邺

区南京生态科技岛经济开发区02职位报名人数1220人,最终通过审核且缴费报名成功的人数为896人,竞争比高达896:1,成为南京全市报考竞争最激烈的职位。

据悉,2019年南京市及省垂直管理机构拿出382个职位计划招录479名公务员和参照管理单位工作人员。这也意味着,全市平均每个招录计划吸引150名考生报考,进入笔试的竞争比更是达到110:1。

2019年南京市公务员招录职位计划进一步放宽条件设置,全市

72%的招录计划不限专业或者只要求专业大类,区级、乡镇机关、基层执法所站等基层工作岗位,在学历、专业、资格条件等方面的要求有所降低,且均无基层工作经历的要求,以便吸引更多优秀人才报考。此次南京市职位计划向人才紧缺和急需补充进人的基层一线倾斜,区级以下机关招录计划450人,超过90%,均无基层工作经历的要求。此外,南京(含驻宁省垂单位)所有职位全部被“认领”,今年无核减取消计划,招录计划使用率100%,为历年来首次。

春节长假,加班工资怎么算?

在南京一天不休最低可拿1578.9元

快报讯(记者 徐苏宁)春节长假模式即将开启,但也有需要坚守岗位。春节加班,加班费怎么算呢?除夕加班究竟拿三倍工资还是两倍工资?

现代快报记者了解到,根据《全国年节及纪念日放假办法》,春节的法定假期为正月初一至初三。因此,初一、初二和初三安排加班,应不低于劳动者本人日或小时工资300%另行支付加班工资;在除夕、初四、初五、初六安排加班,企业可选择给予补休或双倍工资。

按照目前南京的月最低工资标准2020元计算,日工资最低约为92.9元(日工资等于月工资收入÷月计薪天数,计薪天数为21.75天)。那么,春节三天法定假期的加班费每天最低约为278.6元;其他四天加班费每天至少为185.7元。如果7天都加班了,那么加班费合计为17天工资,相当于大半个月工资了,最低可达到1578.9元。

人社部门提醒,当然这只是按



加班工资怎么拿,照图自己算算 中国政府网截图

照最低工资标准算的“最低”加班费,实际情况中,加班工资应该与个人实际工资挂钩。此外,用人单位在节日期间发的红包和春节大

礼包不能代替加班费。劳动者在遇到用人单位拒付加班费,或者不及时足额支付工资的情形时,可以向劳动监察部门投诉。

江苏推行体育与科技课后服务

南京五区中小学先行免费试点,未来将适当收费

快报讯(记者 舒越)为进一步提高中小学生学习服务工作的针对性和有效性。2月1日,根据江苏省教育厅等四部门《关于做好中小学生学习服务工作的指导意见》精神,省教育厅、省体育局、省科协决定在南京五区选择部分区域利用优质体育与科技教育资源开展中小学生学习课后服务试点。

省教育厅等经与南京市教育局协商,选择鼓楼区、玄武区、秦淮区、建邺区、高淳区开展先行试点,可视学校和学生参与程度与实际效果适当调整试点区域范围。

利用优质体育与科技教育资源开展中小学生学习课后服务是发展素质教育、提高中小学生学习服务质量水平的重要形式,是提升青少年科学素养、丰富中小学生学习生活、促进青少年身心健康成长的有效途径。

体育科技教育课后服务针对义务教育阶段学校实施,安排在周

一至周五下午放学后(初中也可安排双休日的半天时间),采取学生自愿报名参加的兴趣类社团活动等方式,利用学校场地和设施开展体育科技教育活动。寒暑假期间可视实际情况以冬令营、夏令营等方式安排相对集中的时间开展体育与科技教育活动。据悉,体育与科技教育课后服务坚持“自愿性”“选择性”“公益性”等三大原则。

试点期间,此项课后服务不向学生和家长收取任何费用。待省政府批复课后服务收费项目后,各地各校可按照教育、体育、科协等部门支持一点,申请课后服务的家长承担一点,提供服务的机构志愿服务一点的原则,保障体育与科技教育课后服务所需经费。课后服务中学生个人使用的装备由学生自愿购买。

利用优质体育与科技教育如何推行?现代快报记者获悉,中小学生学习体育教育课后服务,利用省市

区各级体校、体育协会、体育俱乐部等优质资源,组成专业教练员团队,在中小学校推广田径、体操、足球、篮球、羽毛球、乒乓球等学生喜欢、参与度高的体育项目。邀请各类省级体育社团运动项目专家进校园,因地制宜开展球类运动、田径、操舞、水上运动、智力运动、户外运动等体育项目教学活动,培养学生体育爱好,养成终身运动的习惯和健康的生活方式。

科技教育方面,安排学生在学校科技活动场所完成科技类动手实践活动,内容涵盖科学探究和工程设计两大方面,活动形式包括科学探究与实验、机器人设计与搭建、编程设计、开源硬件开发、科技模型制作、电子电路制作等STEM教育和创客教育模式。启动“科创梦想汇”空中云课堂。激发学生崇尚科学、探索未知的热情与梦想,培养学生社会责任感和创新精神。

江苏移动光宽带用户近1400万再创新高

“现在网速越来越快,价格却越来越低,我要给移动宽带点个赞!”家住南京的李先生从2010年与江苏移动宽带结缘,现在都不怎么花钱了,服务还在不断提升。李先生感慨:“是江苏移动的宽带让我走上了致富的道路。”

诚如李先生所言,日前,江苏移动发布最新数据,全省家庭宽带用户规模再创新高,以逼近1400万的总用户量跃居省内市场第一,同时也再次创造历史新高。越来越多的用户正在选择江苏移动,认可江苏移动优质的网络、产品和服务。

通讯员 冯松海

上网快了:一部美剧一两分钟就下好

石先生是江苏移动光宽带的新用户,上大学时养成了每天都要上网看美剧的习惯,过去家里网络太慢,看一部电影总要等好久!自从安装了江苏移动宽带,石先生在家中下载一部电视剧,一两分钟就好了。

根据江苏移动统计,目前江苏移动73%的客户网速超过100MB,平均带宽达到106.6M。为了让更多用户体验到优质高速的宽带网络,“十二五”以来,江苏移动累计投入约660亿元,建成了一张覆盖全江苏的高品质智慧光网,光缆线路里程约130万皮长公里,累计覆盖家庭用户3400多万,普及百兆宽带,并在全省13个地市开展千兆示范智慧社区建设,极大优化用户的网络体验。

费用少了:百兆宽带可以免费用

从事网店生意,卖货、运营、商品上传、库存清点,每一样都离不开高质量的宽带网络。9年间,李先生的生意越做越好,但花在宽带上的开销却越来越少。去年,李先生在客服的推荐下办理了移动流量套餐后,百兆宽带居然无需额外花钱,可以免费用了。

近年来,江苏移动积极落实国家提速降费号召,优化的“任我用”家庭融合套餐不仅送宽带,宽带速率还进一步提升至200M及以上,还加赠高清互联网电视。此

外,江苏移动大幅下调收费类宽带产品资费,宽带平均单价较去年同期下降53.6%。一系列降费举措下,老百姓真正享受到实实在在的优惠福利。

太给力了:江苏移动资源多、服务好

在金融公司上班的王女士平时工作很忙,有时周末就想待在家里看看热播剧,半年前她装江苏移动光宽带时送了一部魔百和,她发现魔百和的时移、回看等功能可以让她不错过任何电视直播的精彩剧集,而超全点播资源,又能让她畅享当下最新最热的电影、综艺,极大丰富她的闲暇时光。

更让她拍手称赞的是,相比起以往装宽带、出现故障时打电话、跑营业厅、等人安装维修、调试的繁琐,如今办宽带,只需要打个电话或下载移动掌厅,就有师傅上门办理,既高效又便捷,“江苏移动真的太给力了!”

据悉,为了让用户体验到更加优质的产品和服务,江苏移动一方面积极打造涵盖家庭通信、家庭娱乐、智能应用等在内的一站式智慧家庭体系,逐步构建“连接+入口+平台”的智慧家庭生态布局,让用户体验到更多好玩、有趣、多彩的智能新生活。

另一方面,江苏移动积极完善服务体系,通过线下营业厅、1008616宽带热线、在线客服、掌上营业厅等渠道,为用户提供24小时办理服务,大大便捷了用户新装和维修流程,让用户安装省心,使用放心。

天天出彩

福彩15选5(2019032期)

中奖号码:2 6 12 13 14
奖等 中等奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 91注 2531元

福彩3D游戏(2019032期)

中奖号码:1 6 1
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 499注 1040元
组选3 685注 346元
组选6 0注 173元

体彩7位数(19019期)

中奖号码:5 8 7 2 7 0 6
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

福彩七乐彩(2019014期)

中奖号码:6 9 12 19 20 24 25
特别号码:17
奖级 中等奖注数 每注奖额
一等奖 3注 580855元
二等奖 15注 16595元

体彩排列3(19032期)

中奖号码:8 4 8
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 484注 1040元
组选3 498注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(19032期)

中奖号码:8 4 8 9 0
奖级 中等奖注数 每注奖金
一等奖 30注 100000元

体彩鸡毛信

大乐透送6注头奖 今晚迎春节前最后一期开奖!

1月30日,体彩大乐透迎来第19013期开奖,当期再送出6注777万多元头奖,为新年首月完美收官。当期开奖结束后,体彩大乐透

奖池仍高达72.61亿元。今晚将迎来大乐透春节前最后一期开奖,敬请关注。

苏彩